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Prakata

Setinggi-tinggi syukur kepada Allah SWT kerana ilham menulis isu-isu berkaitan program media Islam yang akhirnya dapat disempurnakan untuk penerbitan monograf ini. Selawat dan salam kepada Baginda Muhammad SAW dan ahli keluarga serta para sahabat RA. 

Monograf bertajuk Program Media Hari Perkabungan Negara, Perspektif Islam ini merupakan hasil kajian yang telah dijalankan susulan peristiwa MH17 dan MH370 dibawah Geran Penyelidikan dan Inovasi KUIS Fasa 1, tahun 2015. Monograf ini mengupas program-program media semasa Hari Perkabungan Negara yang telah dilaksanakan pada 22 Ogos 2015 bersempena ketibaan jenazah mangsa MH17 ke tanahair oleh stesyen-stesyen penyiaran AlHijrah, TV3, RTM, Astro Awani dan IKIMfm. Selain itu perincian konsep berkabung, musibah dan bencana menurut perspektif Islam turut dikupas hasil temubual bersama para Ilmuan Islam yang menjadi informan penyelidikan yang dijalankan.
Diharapkan penulisan monograf ini dapat memberikan penjelasan terhadap kekeliruan terhadap konsep dan amalan perkabungan dalam kalangan masyarakat.

Dalam ruang yang terhad ini, penulis juga mengucapkan setinggi-tinggi terima kasih kepada pihak KUIS dan RMC yang telah memberikan kepercayaan kepada pasukan penulis dalam menjalankan penyelidikan melalui kelulusan dana Geran Penyelidikan dan Inovasi  KUIS (GPIK) Fasa 1, 2015 dan seterusnya kepada Penerbit KUIS yang memberi ruang untuk penerbitan monograf ini. Semoga buku ini adalah sebahagian daripada amal kebaikan yang diterima Allah SWT.
Wassalam.

RAHMATUNNISAH HJ.SAILIN
ABSTRAK


Program Media Hari Perkabungan Negara, Perspektif Islam ini merupakan hasil kajian yang telah dijalankan susulan peristiwa MH17 dan MH370 dibawah Geran Penyelidikan dan Inovasi KUIS Fasa 1, tahun 2015. Kajian ini mengupas program-program media semasa Hari Perkabungan Negara yang telah dilaksanakan pada 22 Ogos 2015 bersempena ketibaan jenazah mangsa MH17 ke tanahair oleh stesyen-stesyen penyiaran AlHijrah, TV3, RTM, Astro Awani dan IKIMfm. Selain itu perincian konsep berkabung, musibah dan bencana menurut perspektif Islam turut dikupas hasil temubual bersama para Ilmuan Islam yang menjadi informan penyelidikan yang dijalankan.Diharapkan hasil kajian  ini dapat memberikan penjelasan terhadap kekeliruan terhadap konsep dan amalan perkabungan dalam kalangan masyarakat.
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